CAMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE MG

AV DOS ANDRADAS, 3100 BELO HORIZONTE - MG

3135551122 - CNPJ: 17.316.563/0001-96

cmbh@cmbh.mg.gov.br www.cmbh.mg.gov.br

PLANILHA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS EMPENHO: 198

Valor

NÚMERO: 3071 DATA: 23/06/2017

Número do Empenho: 198

Nome: BRUNO VALADÃO PERES URBAN

Data: 17/01/2017

Tipo: 4

Acerto da Prestação de Contas: 02/06/2017

Conta: 4220 - CEF 2-2

Dotação: 19 - 01.01.01.031.0001.2001.3339039000000.0001

Descrição do evento: PRESTAÇÃO DE CONTAS

Conferido: 31/05/2017

Ordem de Pagamento: 14742

Sequencial do Empenho: 3071

Observação: PRESTAÇÃO DE CONTAS PRONTO PAGAMENTO - SERVIÇOS - MAIO/2017 - VALOR DEVOLVIDO: R\$260,00.

Código	Nota fiscal	Nome	CPF/CNPJ	Descrição da	Descrição do Item	Quant.	Valoi	
Coulgo				Prestação de Contas		Quant.	Unit.	Total
594	6247-1	CARLOS MAGNO BARROSO	475.632.736-20	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TÁXI - VISITA AO	PRONTO PAGAMENTO - SERVIÇOS	1	20,00	20,00
				TRIBUNAL DE CONTAS DE MG - IDA.				
Observação:								
595	27538	ERIVELTO - BH TÁXI	032.515.926-29	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TÁXI - VISITA AO	PRONTO PAGAMENTO - SERVIÇOS	1	20,00	20,00
				TRIBUNAL DE CONTAS DE MG - VOLTA.				
Observação:								
							TOTAL :	40,00
						VALOR DO EMPENHO:		300,00
						ANULAR DE DESPESA:		0,00
Resp. Prest. Contas		Resp. Conferên		Chefia SECCOF	Diretoria Adm. Finanças	Presidênc		

Descrição da